

责任编辑:邓亚金 美编:张晓晔 校对:李斌

太白山森林公园: 十余只血雉林间悠闲漫步



(见左图)。园区工作人员看到后立即拍摄下来发到网上,引起不少网友点赞关注。

当天,细雨蒙蒙,空气湿润,园区工作人员正在海拔3200—3300米的上板寺太白红杉林内开展安全检查时,突然看见十余只血雉在林间悠闲漫步,它们好像是在觅食,雄的负责站岗放哨,为觅食的雌雉做好警戒,场面温馨和谐。

据工作人员介绍,血雉是国家二级保护动物,它们长着一双漂亮的红脚,主要栖息于松林和云杉林中,喜食松叶和松子。近年来,太白山国家森林公园景区不断加强生态环境保护,为动物提供了良好的栖息环境,园区出现的动物种类和数量逐年增加,动物与人和谐共生,越来越亲近了。

打造生态之城 建设美丽宝鸡

本报讯(田艺 侯雅萍)8月25日,太白山国家森林公园迎来了十余只血雉“做客”山间,它们悠闲地在林中散步、嬉戏

本报讯(赵益)“怎么揉面?不同的面粉该如何使用?泡打粉要加多少?”近日,在凤县凤州镇凤州村村委会活动室内,培训学校的老师正在为50余名村民讲解中式面点的基础用料、揉面手法和制作方法。

凤县凤州镇免费培训剩余劳动力—— 学做花式面点 多了就业技能



学员们认真学习基本刀法

授课现场,培训老师结合生活实际,讲解各类面点的制作步骤和窍门。学员们一边仔细聆听操作手法,一边进行实际操作,从最基本的和面、揉面、擀皮等技巧学起,逐渐提高到制作造型多样、色彩丰富的花样面点。“我正打算在家门口开个小吃店呢,这次培训真的太及时啦!”参加培训的学员王苗高兴地说。

据了解,凤州镇邀请宝鸡相关职业技能培训学校的老师,对全镇50余名剩余劳动力开展了为期13天的免费培训,主要教授中式面点、特色小吃的制作方法及技巧,对基本刀功和摆盘装饰等技巧进行具体讲解,帮助农村剩余劳动力学技能、长本领。

金台区金河尚居社区: 严查高空抛物 开展安全教育



本报讯(康健)近日,金台区金河尚居社区联合区上相关部门,对辖区一起高空抛物事件进行调查,对涉事居民进行了安全教育。并以此为契机,在辖区开展了普法宣传,提高居民安全意识。

垃圾从阳台抛至楼下。社区工作人员了解了事情的经过后,责令其对受损车主进行赔偿道歉,并对其进行安全教育。

前不久,社区接到居民反映,A16栋楼有人从楼上往下面乱扔垃圾,万幸的是没有伤到人,但是对路边停放车辆造成了损坏。社区工作人员通过调取监控,确定了具体住户。经调查,这名高空抛垃圾的居民身患疾病,当天因为情绪不稳,随手将

为汲取这起事件的教训,避免安全事故的发生,社区结合当前小区存在的不文明现象,通过秦腔文艺汇演、为伴侣献花等多种方式,把居民组织起来,发放《市民文明手册》,宣读社区文明公约倡议书。广大居民纷纷在“拒绝高空抛物”的横幅上签名(见上图),表示要从身边小事做起,争当文明市民。

陈仓区城南社区: 为居民免费清洗地垫



8月24日,陈仓区虢镇街道城南社区联合紫竹苑小区物业,开展“党建引领美丽庭院携手共建清洁家园”活动,为小区居民免费清洗家中地垫。社区工作人员和物业工作人员从辖区洗车行借来水枪,大家分工协作,稀释洗涤剂,冲洗晾晒地垫,整整一上午时间,近百块地垫被洗得干净如新。

社区党支部书记罗银说:“居民家里的地垫易脏,不好清洗,尤其老年人长时间蹲在地上清洗,容易引起眩晕、腰疼,这项活动就是解决居民的烦心事。”

本报记者 马庆昆摄

崇德向善 周礼宝鸡



图片由千阳县委宣传部提供

千阳 70人取得红十字救护员证

8月24日,千阳县红十字会在县应急救援培训基地开展救护培训活动,70名学员通过理论考试与救护技能实操考核,顺利结业,取得红十字救护员证书。

参加此次培训的学员共80余人,他们都是县红十字会的志愿者。培训中,老师针对学员的职业特点,精心设置培训课程,采取理论与实

践相结合的教学方法,详细讲解了心肺复苏的定义、心搏骤停生存链的概念、自动体外除颤器(AED)的原理及操作方法、儿童及婴儿心肺复苏的应对与处理方法等。“通过实操训练,增强了我急救按压和吹气的实际操作能力,今后工作中遇到紧急施救会更有信心和底气。”学员赵志强说。(田艺)

宝鸡植物园盆景园: 旧貌换新颜

“近期,植物园的盆景园完成改造,园内文化氛围更加浓郁,植被景观焕然一新,为市民增添了游园乐趣。”8月25日,宝鸡植物园观赏园艺科相关人员向笔者介绍。本次盆景园的改造,主要对312盆展出盆景增加了介绍牌,完成了53副园内书法楹联的修缮工作。同时,还对所有墙面、长廊、建筑物进行修缮加固,提高园区空间的安全性。在绿化养护方面,对盆景园近200余株乔灌木造型树进行修剪,为1200㎡的空地补充了草皮和花卉。



张乔乔摄

爱心义诊进乡村



8月25日,来自陕西中医药大学博士专家团,与我市爱心志愿者们一同走进陈仓区坪头镇大河湾村,开展义诊和健康咨询服务等活动。

活动中,陕西中医药大学博士专家团和宝鸡市人民医院骨干医务人员,为村民耐心诊疗、答疑解惑,指导用药,倡导村民形成健康的

饮食和生活方式,并为村民免费发放价值2000元的家庭常备药品。市农技中心为村上捐赠了农业技术资料和蔬菜种子150份。随后,大家一同入户走访看望了该村三户困难户,为他们送上慰问品,为困难户家庭子女送去了助学金。

本报记者 谢克强摄

挂失
以下证件遗失,现声明作废。
*付娜丢失身份证,号码为:610302198407150529